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2.1. Tlycrs g — HATYpaJbHOE YHC/IO, W MYyCTh KPUBAS 33/1aHA YPABHEHUEM
v? = w92 + qu - 4 agy_qu + 1 (oBparure BHUMaHWE HA KpaiiHue
k03 dunumentot!). Jlokazkure, 9T0, €C/IM Yy MHOTOUIEHA B IIPABOI 4aCTH HET
KPATHBIX KOpHEI, TO 3Ta KpuBad riagka. CrernuasbHo pacCMOTPUTE CIydan
g=20,1,2.
2.2. PaccmoTpuTe Ha KpuBoii n3 3amadn 2.1 QyHKIHN (U = %, V= #)
KakoMy mo/imHOMUAIBHOMY COOTHOIIEHUIO YIOBIETBOPSAIOT 3TH (DYHKITUH !
2.3. Buipazure (u,v) gepe3 (U, V). fBagrorcs in KpuBble, ONpeIeEHHbBIE
YPAaBHEHHSIMH B 3THX MapaX KOOpAWHAT (CM. TpeAbIAyIIHe IBE 3aja4u),
OMPAITMOHAILHO H30MOPQHBIMEI?
2.4. PagCMOTpI/ITe Ha KPUBBIX W3 MPEIBIIYIINX TPEX 3a/1a4 AudepeHinalib
u”du

wg := . 1lpn Kaknx k OHE He MMEIOT TIOJTIOCOB HU Ha OJIHON M3 KPHUBBIX !

2.5. Illycrb @ > b > 0 — BemecTBenHble uncia. Vx apudmernyeckoe u
FEOMETPHUYECKOE CPEIHIE OMPEIeA0TCa (QOPMYIaMu a4 i= ‘ITH’, b1 := Vab.
Jokaxkurte, 4TO

/S do B /’2’ do
—z Va2 cos? ¢ + b?sin® ¢ -3 \/a% cos? ¢ + b?sin? ¢

2a sin ¢
a+b+(a—b)sin? ¢1
2 cos ¢ \/a% cos? ¢1+b? sin? ¢
a+b+(a—b) sin? ¢1 u
G2
Va2 cos? ¢ + b2 sin? ¢ = a%, 1 TOJILKO IIOCJIE 3TOrO IIEPEXOIUTE
a+b—(a—b) sin? ¢ adpy
a+b+(a—b) sin” ¢ \/a% cos? ¢1+b% sinZ ¢y
2.6. Ilycts a,b € R, ,a > b > 0, a kpussie Small u Big 3amaner ypasse-

HUAMUAU 9
=(1- (1 - )
v ( u®) 2

Ykazauus. l'aycc: BOCOib3yATECH MOACTAHOBKON Sin ¢ =

4Ikobu: criepBa yCcTaHOBUTE COOTHOIIIEHNS COS ¢ =

K auddepennuangam: nokaxure dp =

a—0b)
Vie(1-0%)(1- (7(]2).
( ) a+ b)?
Y6eaurecs, uro bopmyna (U, V) — (%ﬁ . %, —Z—’_Lg . %) olpeesdeT UHBOJII-
muto Big — Big, a dakropuzanus mo weit — 2-uzorennto (I'aycca-JIlandena)
Big — Small, zagasaemyio dpopmyaoit
2aU (a—b)U?—-a—10b
u, V) — ,(a+b V).
(u,0) ((a—b)U2+a+b (a+ )(a—b)U2+a—|—b
Voéenurech, ato abesesbl guddepeHnna bl Ha THX KPUBLIX CBSI3aHBI COOT-
du _ 2Za %. Paccmorpure unciieHHbBIE IPUMEDDI.

HOIIIEHUEM v T atb .



